

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5839

08-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p align="center">പ്രൊഫ. ആബിദ് ഇസ്മൈൽ തങ്ങൾ</p>		<p align="center">ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ - എക്സൈസ് - പാർലമെന്ററികാരു വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കോട്ടയ്ക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ DPR തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എന്ന കമ്പനിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ DPR തയ്യാറാക്കി നൽകിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ; പ്രവൃത്തി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും; അറിയിക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>കോട്ടയ്ക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ DPR തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എന്ന കമ്പനിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ DPR തയ്യാറാക്കി നൽകിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:5839

08.07.2024 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം

ചോദ്യം		മറുപടി	
ശ്രീ. പ്രൊഫ. ആബിദ് ഇസൈൻ തങ്ങൾ		ശ്രീ എം.ബി രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ-എക്സൈസ്- പാർലമെന്ററികാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;	(എ) & (ബി)	കോട്ടയ്ക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കുറ്റിപ്പുറം ബസ് സ്റ്റാന്റ് നവീകരണം സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ DPR തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എന്ന കമ്പനിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ DPR തയ്യാറാക്കി നൽകിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ; പ്രവൃത്തി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും; അറിയിക്കുമോ?		

M B RAJESH
MINISTER